



## **Председателю СК России будет представлен доклад о ходе проверки, организованной по обращению жителей Липецкой области о ненадлежащем состоянии дороги общего пользования**



В социальной сети опубликовано обращение жителей одного из садоводческих товариществ Липецкой области к руководству ведомства, в котором они сообщают о ненадлежащем состоянии автомобильной дороги, ведущей к их домам. Отмечается, что из-за огромных ям личный транспорт граждан ломается. Органы власти не могут длительное время решить проблему с ремонтом.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825272>